

„ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ“ БИЛО ГЕНЕРАЛНИ СПОНЗОР МЕЂУНАРОДНОГ САВЕТОВАЊА ИЗ ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА

ПРОПИСИ И ПРАКСА У РАСКОРАКУ

- „Компанија `Дунав осигурање` годишње издваја знатна средства за превенцију пожара, и то ће чинити и убудуће како би се што већем броју грађана, привредних друштава и установа помогло да спрече штете“, нагласио је приликом отварања Саветовања Драган Милошевић, директор Сектора за продају стратешким клијентима у Компанији

Прописи у области заштите од пожара у Србији у доброј су мери усклађени с европским, али су за њихову пуну примену потребна велика средства, па је зато инострана експертска помоћ добродошла, речено је 20. октобра прошле године на Међународном саветовању из области заштите од пожара организованом у београдском Сава центру.

На саветовању које Друштво инжењера и техничара за управљање ризицима (ДИТУР) традиционално организује сваке непарне године, окупили су се експерти из Немачке, Данске, Белгије, Швајцарске, Словеније. „Дунав осигурање“ било је генерални спонзор дводневног скупа који је окупио око 300 учесника из земље и иностранства.

Поздрављајући учеснике Саветовања, председник ДИТУР-а **проф. др Милован Видаковић** рекао је да је скуп одлична прилика да домаћи стручњаци „украду“ знање од својих колега – експерата из иностранства.

– Мноштво наших прописа усклађено је с онима у ЕУ, али ми морамо да пратимо и њихову праксу –

нагласио је Видаковић. Међутим, додао је да Србија, када је реч о пракси, нема адекватне могућности.

– Практика подразумева велики број лабораторија, испитивања и обука, што је веома скупо и ми углавном за то немамо пара. Стога је помоћ страних експерата од непроцењивог значаја – истакао је Видаковић.

Директор Сектора за продају стратешким клијентима „Дунав осигурања“ **Драган Милошевић**, обраћајући се учесницима скупа у Сава центру подвукао је да та компанија, као водећи осигуравач на тржишту пожарних осигурања сваке године учествује са 30 до 42 одсто у пожарним осигурањима, а у ликвидирању штете од пожара са 20 до 40 одсто. Он је истакао да „Дунав осигурање“ годишње издваја знатна средства за превенцију пожара, и да ће то чинити и убудуће како би се што већем броју грађана, привредних друштава и установа помогло да спрече штете.

– Држава би требало да уведе обавезно осигурање од пожара, где бисмо заједничким снагама осигуравајућих кућа и државе из буџета накнађивали



„Дунав“ подржава едукативне скупове: детаљ са отварања Саветовања

настале штете – истакао је Милошевић, који је подсетио да се пожари свакодневно дешавају у школама, хотелима, фабрикама, а штете се мере вишемилионским износима.

– Компанија „Дунав осигурање“ ове године је исплатила милијарду и петсто педесет милиона динара за штету од пожара у магацину у Макишу, у просторијама „Телекома“ – напоменуо је Милошевић.

Када је реч о међународном скупу у Сава центру, Милошевић је истакао да је „Дунав осигурање“ увек подржавало ту врсту догађаја и едукацију.

улазити, ипак је евидентна потреба за једном другачијом врстом обавезног осигурања – осигурања од одговорности из поседовања некретнине. Тиме би власници имовине, у случају да се оствари ризик од пожара или неки други ризици на њиховој имовини, путем осигуравајуће полисе обезбедили накнаду трећим лицима којима је нанета штета. Овакв став препознало је и Министарство унутрашњих послова, које је формирало Радну групу за анализу аспеката увођења обавезног осигурања од одговорности из поседовања непокретност, уз сагледавање



Учесници
Саветовања
поделили
искуства са
колегама из
иностранства

– Желимо да наши људи сазнају што више о заштити од пожара како бисмо унапредили наше осигурање и спречили пожаре – казао је Милошевић.

Подршку саветовању пружила је и Привредна комора Србије (ПКС), а потпредседник Коморе **др Слободан Самарџић** указао је на неопходност сталног унапређивања знања како би се превентивно умањили ризици, ако њихово остваривање већ у потпуности не можемо избећи. Самарџић се потом осврнуо на тренутну ситуацију на тржишту осигурања у нашој земљи и на неке од иницијатива ПКС, које су покренуте у циљу побољшања пословног амбијента.

– У вези са све чешћим иницијативама за проширење списка обавезних осигурања, међу којима се у последње време истиче иницијатива за увођење обавезног осигурања од пожара, Привредна комора Србије пажљиво разматра и подржава све напоре да се унапреди свест о потреби осигурања у привреди и код становништва. Иако сматрамо да се у приватност односа према сопственој имовини не би смело

могућности за обезбеђење наменског финансирања противпожарне заштите. Резултате и извештај с предлозима те радне групе очекујемо у најскоријем периоду – истакао је др Самарџић и додао да је одржавање оваквих стручних скупова на којима се очекује стручна анализа, размена ставова и понуђених решења за наредни период, веома значајно, те да ће се Привредна комора Србије увек одазвати позиву за учешће у њима.

Основне теме саветовања биле су оцена квалитета пројеката инжењера заштите од пожара, тенденције у архитектури, експлоатациони трошкови током животног циклуса опреме за заштиту од пожара, превентивна заштита од пожара. Саветовање је окупило велики број архитеката, машинских, грађевинских инжењера и електроинжењера, технолога, руководиоца кризним ситуацијама, урбанистичких планера, ватрогасаца, који су имали прилику да се упознају с тенденцијама у Европи и свету у овој области и да размене знања и искуства.

Љиљана Лазаревић Давидовић